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Ams: Omer
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.02.2010 15:28:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.02.2010 00:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132654/answer/132655




YBaxaemnii Oner! JIukonaM - 970 He nekapcTBo, a BAl. HE gymato, 4T0 0H CcTan IpUYUHOU
remocnepmuu. ['emocrepmus 4aille BCET0 BCTPeYaeTCs IIPH BOCIIAIUTEIbHBIX 3a001€BaHUSIX
CEeMEHHBIX ITY3HIPHKOB (Be3uKyNnuT). Korga y Bac mosiBUTCS BO3MOXKHOCTh, BaM Hafo caTh
CIIepMOTrpaMMYy, aHallu3kl Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHGEKINIO (XTaMUANY, ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapaHepeIIbl, TPUXOMOHAb, KaHOU kL), caenaTh Y3U (MO4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM Kee3Hl,
CEeMEeHHBIX ITY3HIPhKOB, OPraHOB MOILIOHKY), IIOCEB CEKpeTa IIPOCTAaThHl Ha (PIOPy ¥ YyBCTBUTENILHOCTD
K aHTHOMOTHKaM. Takke He00XOOUMO IIPOBECTU HEIIOCPEICTBEHHBIM 0CMOTP. [Tociie 3TOro MOXKHO
OymeT ompemenuThCs C HalbHENIe TaKTUKON. YIauu.



